«Активный гражданин» решит судьбу алкоэнергетиков в столице
11.02.2015

Система электронных референдумов «Активный гражданин» запускает опрос голосование о запрете на продажу в Москве слабоалкогольных энергетических напитков.
Инициатором идеи выступили депутаты Мосгордумы.

Розничная продажа слабоалкогольных энергетических напитков уже запрещена в ряде субъектов Российской Федерации — в том числе Краснодарском крае, Чеченской республике и Ростовской области. В зависимости от итогов голосования, будет рассмотрен вопросов о запрете их и в Москве.

Москвичи смогут выбирать предпочтению одной из трех альтернатив: поддержка законопроекта, нейтралитет, или передача вопроса на рассмотрение специалистами.

Оосновными потребителями слабоалкогольных коктейлей, к сожалению остаются подростки и молодые люди.

Евгений Брюн, главный нарколог Минздрава РФ отмечает, что употребление алкоэнергетиков приводит к серьезным проблемам со здоровьем —повышению давления, появлению тревожности, перевозбуждению и психозам, есть риск летального исхода в результате остановки сердца. Также возрастает вероятность развития у человека слабоумия и болезни Паркинсона.

Кирилл Щитов , председатель комиссии Мосгордумы по физической культуре, спорту и молодежной политике сказал о том, что 25 февраля законопроект будет рассмотрен в первом чтении.
При поддержке голосующих запрет может вступить в силу уже 1 апреля 2015 года,

Запрет алкоэнергетиков – первый вопрос, вынесенный на общегородское электронное голосование депутатами Мосгордумы.

Спикер городского парламента Алексей Шапошников уже заявлял о намерении сотрудничать с «Активным гражданином»


Пользование системой поможет создать более целостную картину общественного мнения и оценить качество законодательных инициатив.

Адрес страницы: http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1577117.html
Управа района Нагатино-Садовники
