23 февраля в районе Нагатино-Садовники прошло праздничное мероприятие
24.02.2015

23 февраля все россияне праздновали День защитника Отечества. Москвичи поздравляли ветеранов и участвовали в торжественных мероприятиях в честь памяти о Великой Отечественной войне.
Утром, 23 февраля, совместными усилиями депутатов управы района Нагатино-Садовники, представителями районного Молодежного совета и ветеранами ВОВ была организована праздничная церемония, посвященная Дню защитника Отечества. Мероприятие проходило на территории района: у северного выхода станции метро Каширская, около бюста Г. К. Жукова.
В начале мероприятия с приветственным словом выступили председатель Совета ветеранов Борис Девтяров и руководитель местного отделения ВОО "МГЕР" района Нагатино-Садовники ЮАО г. Москвы – Алексей Ошмарин, которые поздравили ветеранов с поистине мужским праздником – Днем защитника Отечества.
В ходе памятного мероприятия ветераны Великой Отечественной войны прочли несколько стихотворений, которые взяли за душу молодое поколение.
В завершении церемонии все пришедшие на праздник возложили цветы к бюсту Г. К. Жукову и сделали совместное фото на память.
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