Завершился детский литературный конкурс «Поколение Маугли»
30.03.2015

На прошлой неделе были подведены итоги литературного конкурса для детей «Поколение Маугли». 24 марта 2015 года в медиацентре на улице Перерва состоялось торжественное награждение юных победителей.
На конкурсе ребятам предстояло проявить фантазию и предложить свою версию произведения Р. Киплинга «Кошка, которая гуляла сама по себе». Конкурсное мероприятие проводилось в рамках реализации совместного проекта Благотворительного Фонда Константина Хабенского и МТС. Задание было не лёгким. Однако ребята представили множество интересных работ.
В литературном состязании приняли участие читатели библиотек всех округов Москвы и ТиНАО.
В финал вышли 7 юных дарований: Юлиана, 11 лет ТиНАО, Мария Локтионова-Соловых – ЮВАО, Елизавета Сысоева, 15 лет СВАО, Никита Проскуряков, 11 лет СВАО, Дмитрий Фонин, 12 лет САО, Полина Смирнова, 12 лет ВАО, Альбина Вахитова, СЗАО, Артём Разумов ЮАО.
Тройка лидеров от ЮАО: Артём Разумов (1-е место), читатель центральной детской библиотеки №152, Екатерина Кузьмина (2-место),читатель библиотеки №148 им. Ф.Тютчева. Анастасия Цихон (3-е место), читатель библиотеки №148 им. Ф.Тютчева.
Работы, занявшие первые места от каждого округа, были опубликованы на портале «Поколение Маугли», где в течение недели проходило онлайн голосование. Южный округ г. Москвы представлял Артём Разумов.
24 марта организаторы конкурса вручили финалистам памятные подарки и призы. Победителем стал Никита Проскуряков, ему были вручены 2 билета на спектакль «Поколение Маугли». Никита признался, что пойдёт на спектакль со своей мамой.
Поздравить ребят со столь знаменательным событием пришёл известный шоу-мен, актёр Тимур Родригес, исполняющий главную роль в спектакле «Поколение Маугли». Тимур отметил, что очень рад видеть столько детей, которые увлечены чтением и не боятся создать свои собственные литературные творения.
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