В Москве презентовали проект «Электронная школа»
09.09.2016


В Департаменте образования Москвы состоялась пресс-конференция, посвященная проекту «Электронная школа». В ней приняли участие директор Городского методического центра Марианна Лебедева, директор Московского центра технологической модернизации образования Александр Добряков, а также педагоги.
«Электронная школа» представляет собой онлайн-платформу, в рамках которой каждый учитель может разрабатывать учебные пособия, от полных курсов до конкретных тематических уроков или заданий, а также использовать любые готовые программы, при этом корректируя их под свои потребности и идеи.
«Авторы платформы – это московские учителя и московские родители. Поэтому при ее разработке максимально были учтены интересы учеников в повышении объема и качества образования и сбережения здоровья, учителей – в расширении творческих возможностей и минимизации «бумажной» работы», - отметила Марианна Лебедева.
«Электронная школа» была полностью разработана IT-специалистами Департамента образования Москвы. По словам Лебедевой, платформа, наряду с базой данных «Контингент», системой удаленной записи на дополнительное образование и другими онлайн-сервисами стала еще одним современным инструментом.
«Таким образом, система московских школ сохраняет статус одной из лучших систем начального и среднего образования в мире», - подчеркнула Лебедева.
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