Лекции и кинопоказы пройдут в районе в ближайшие 7 дней
01.06.2017


Какие мероприятия пройдут в районе Нагатино-Садовники ближайшие 7 дней, расскажет наша еженедельная рубрика «Культпоход». 
 Впарке «Садовники» пройдет спортивный праздник, посвященный Дню защиты детей и для лиц с ограниченными возможностями здоровья с участием семейных команд
Где: парк «Садовники»  Когда: 3 июня  Во сколько: 12:00  Вход: свободный   В галерее «На Каширке» состоится лекция Михаила Погарского «Пушкин и русская поэзия в Эфиопии». Он расскажет о поездке в Эфиопию весной 2017 года. Участники проекта совместно с Посольством России организовали Дни русской культуры, посвященные Пушкину.
Где: галерея «На Каширке»  Когда: 2 июня  Во сколько: 17:00  Вход: 100 рублей   В библиотеке №136состоится кинолекторий «Убрать всё, кроме правды сердца» в рамках кинолектория «Воспитание прекрасным». Мероприятие приурочат к 80-летию со дня рождения Юрия Назарова. Гостям покажут фильм «Белое солнце пустыни».
Где: библиотека №136  Когда: 3 июня  Во сколько: 17:00  Вход: свободный   В библиотеке имени Льва Толстогосостоится мероприятие «Юнна Мориц – это я, дзынь-ля-ля!», где гости совершат путешествие по стихам поэтессы Юнны Мориц.
Где: библиотека имени Льва Толстого  Когда: 2 июня  Во сколько: 10:00  Вход: свободный   В летнем кинозалебиблиотеки №165 пройдет встреча «Ну, Котеночек, погоди!» Ее посвятят Международному дню защиты детей.
Где: библиотека №165  Когда: 2 июня  Во сколько: 11:30  Вход: свободный   В библиотеке №165отпразднуют Пушкинский день России. В его рамках здесь организуют мероприятие «И Пушкинский вензель на полях тетради», посвященное памяти поэта.
Где: библиотека №165  Когда: 5 июня  Во сколько: 11:30  Вход: свободный
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