В Чертанове Южном начались соревнования «А ну-ка, дедушки!»
22.02.2019


Соревнования «А ну-ка, дедушки!» проекта мэра Москвы Сергея Собянина «Московское долголетие» начались в Физкультурно-оздоровительном комплексе Чертанова Южного. Состязание посвящено грядущему Дню защитника Отечества.
На празднике собрались представители сильной половины «долголетов» Южного округа, чтобы продемонстрировать свою спортивную подготовку и самые «мужские» навыки — ловкость, силу и выносливость.
От районного филиала Территориального центра соцобслуживания «Коломенское» выступят Константин Персиков и Тимур Мамутов.
Константину 80 лет. В проекте «Московское долголетие» он занимается танцами и принимает активное участие в мероприятиях; весьма неравнодушен к спорту. Свои секреты подготовки к состязанию он не раскрывает.
Тимуру Мамутову (который, кстати, представлял Нагатино-Садовники на «Зимней рыбалке — 2019 и поймал свою рыбку вторым по счету!) 61 год, в проекте он предпочел фитнес; полгода занимается жульбаком, поэтому может составить достойную конкуренцию остальным «дедушкам» Южного округа в этом испытании. Изъявил желание принять участие в мероприятии; по утрам Тимур бегал по 9-10 километров — готовился.
Мужчины сыграют в «пенсионербол», жульбак, бочче, мини-гольф и дартс. Команда, которая наберет самое большое количество очков во всех предложенных испытаниях, станет победителем.
Корреспондент Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа Анастасия Печникова прямо сейчас транслирует «обстановку» на сайте газеты «Чертаново Южное»: а ну-ка, поболейте за «дедушек» своего района!
Соревнования организовало Управление социальной защиты населения Южного административного округа совместно с Центром физкультуры и спорта Южного округа.
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