Припарковаться на улицах Москвы в грядущие праздники можно будет бесплатно
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Парковка на всех улицах города Москвы будет бесплатной 1, 2, 4, 5, 9 и ‪11 мая. Об этом журналистам Объединенной редакции интернет-изданий Южного административного округа столицы сообщили представители пресс-службы Администратора Московского парковочного пространства.
В государственные праздничные дни парковка для всех горожан бесплатна в соответствии с постановлением правительства города Москвы. Без оплаты 1, 2, 4, 5, 8 и 11 мая можно будет припарковаться на любой улице, которая входит в зону платного парковочного пространства — в том числе и на парковках с повышенным тарифом.
А в воскресные дни, 3 и 10 мая, автомобиль можно будет бесплатно оставить на всех парковках — кроме тех, что входят в зону повышенного тарифа.
Мы прилагаем список улиц района, на которых можно будет припарковаться бесплатно.
Отмечается, что плоскостные парковки со шлагбаумами продолжат работать в своем обычном режиме.
В пресс-службе АМПП напомнили, что всем жителям города Москвы до 11 мая следует соблюдать режим самоизоляции. В случае если поездку по городу на личном автомобиле или общественном транспорте нельзя отложить, следует предварительно оформить цифровой пропуск.
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