Колледж имени Максимчука провел ряд акций к грядущему Дню Победы
08.05.2020
Коллектив Технического пожарно-спасательного колледжа имени Героя Российской Федерации Владимира Максимчука готовится встретить главный праздник нашей страны — День Победы. Подробнее об этом журналисту Объединенной редакции интернет-изданий Южного административного округа столицы рассказал представитель образовательного учреждения Сергей Емельянов.
— Студенты, обучающиеся специальностям в области пожарной безопасности, приняли участие в онлайн акции «С песней к Победе», — отметил Сергей Емельянов. — Будущие спасатели исполнили композицию «От героев былых времен». Ребята, изучающие информационные технологии, подготовили презентацию, посвященную 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Студенты-первокурсники смонтировали видеоролик в честь Дня Победы; воспитанники Кадетской школы-интерната «Второй Московский кадетский корпус» нашего колледжа устроили трогательную онлайн-акцию — они рассказали о подвигах своих дедов и прадедов, участвовавших в Великой Отечественной войне. Администрация, преподавательский состав и студенты колледжа провели онлайн-акцию «Я помнюЯгоржусь».
https://youtu.be/Vy79TPbIKUs
https://youtu.be/h00IEugGUHE
Сергей Емельянов подчеркнул, что сотни сотрудников и студентов Технического пожарно-спасательного колледжа имени Героя Российской Федерации Владимира Максимчука зарегистрировались на участие в онлайн-шествии Бессмертного полка. Присоединяйтесь и вы!
https://youtu.be/NRICldXL1Ew
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